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Una direccién IPv6 es una secuencia de 8 grupos de 4 digitos hexadecimales, separados por
dos puntos (:), como las siguientes:

ABCD:EF01:2345:6789:ABCD:EF01:2345:6789
2001:0DB8:0000:CD30:0000:0000:0000:0000
2002:0000:0000:00AA:0000:0000:0A00:0001
0000:0000:0000:0000:0000:0000:FFFF:FFFF
0000:0000:0000:0000:0000:0000:0000:0000

En comparacién con las antiguas direcciones IPv4, las direcciones IPv6 son tan largas que se
han ideado las siguientes abreviaturas:

1. Dentro de un grupo de 4 digitos, borrar los ceros de delante (dejando siempre, como
minimo, un digito).

2. Una secuencia de 1 o més grupos de 4 ceros (0000) puede reemplazarse por dos carac-
teres dos puntos (::). Este reemplazo solo puede hacerse una vez en toda la direccién.

Por ejemplo, si aplicairamos la primera abreviatura las direcciones anteriores quedarian:

ABCD:EF01:2345:6789:ABCD:EF01:2345:6789
2001:DB8:0:CD30:0:0:0:0
2002:0:0:AA:0:0:A00:1
0:0:0:0:0:0:FFFF:FFFF

0:0:0:0:0:0:0:0

Y si ademads aplicdsemos la segunda abreviatura (en nuestro caso, reemplazando siempre el
grupo de ceros més largo, y en caso de empate, el de mds a la izquierda) obtendriamos:

ABCD:EF01:2345:6789:ABCD:EF01:2345:6789
2001:DB8:0:CD30::

2002::AA:0:0:A00:1

::FFFF:FFFF

En este problema te pedios que pases direcciones IPv6 de un formato (abreviado o sin abre-
viar) a otro.



Entrada

Cada entrada contiene varios casos. La primera linea de la entrada contiene una letra (C, 1 o
2) segtn si se te pide escribir la direccion IPv6 en formato extendido (C), aplicar la primera
abreviatura (1), o las dos primeras abreviaturas (2).

La segunda linea de la entrada contiene el ntiimero n de casos, no superior a 1000. Las n
lineas restantes contienen direcciones IPv6 que tienes que transcribir. Si se te pide 1 o 2,
recibirds una direccién IPv6 sin abreviar, que deberds abreviar siguiendo las reglas descritas
anteriormente. (Para la segunda abreviatura, abrevia siempre la mayor cantidad de ceros
posible y, en caso de haber varias, abrevia el grupo de ceros més a la izquierda, como se
hace en el tercer ejemplo).

Si se te pide C, recibirds una direccién IPv6 abreviada (o parcialmente abreviada) que de-
berds escribir en formato extendido (8 grupos de 4 digitos hexadecimales).

Salida

Para cada caso, escribe una tinica linea (acabada en salto de linea) con la direccién IPv6,
abreviada o sin abreviar, segtin se te pida.

Puntuacion

* TestA:

Resolver varias entradas donde se te pide aplicar la primera abreviatura (1), como el
Ejemplo 1.

* TestB:

Resolver varias entradas donde se te pide extender (C) direcciones IPv6 que no han
sido abreviadas segtin la segunda norma (es decir, no contendrdn : :), como el Ejem-
plo 2.

¢ TestC: ‘ 25 Puntos ‘

Resolver varias entradas donde se te pide aplicar las dos primeras abrevituras (2),
como el Ejemplo 3.

* TestD:

Resolver varias entradas donde se te pide extender (C) direcciones IPv6 de cualquier
tipo, como el Ejemplo 4.

Ejemplo de entrada 1 Ejemplo de salida 1
1 ABCD:EF01:2345:6789:ABCD:EF01:2345:6789
5 2001:DB8:0:CD30:0:0:0:0

ABCD:EF01:2345:6789:ABCD:EF01:2345:6789 2002:0:0:AA:0:0:A00:1
2001:0DB8:0000:CD30:0000:0000:0000:0000 0:0:0:0:0:0:FFFF:FFFF
2002:0000:0000:00AA:0000:0000:0A00:0001 0:0:0:0:0:0:0:0

0000:0000:0000:0000:0000:0000:FFFF:FFFF
0000:0000:0000:0000:0000:0000:0000:0000




Ejemplo de entrada 2

C

5
ABCD:EF01:2345:6789:ABCD:EF01:2345:6789
2001:DB8:0:CD30:0:0:0:0
2002:0:0000:00AA:0:00:A00:01
0000:0:0:0:0:0:FFFF:FFFF
0:0:0:0:0:0:0:0

Ejemplo de entrada 3

2

5

ABCD:EF01:2345:6789:ABCD:EF01:2345:6789
2001:0DB8:0000:CD30:0000:0000:0000:0000
2002:0000:0000:00AA:0000:0000:0A00:0001
0000:0000:0000:0000:0000:0000:FFFF:FFFF
0000:0000:0000:0000:0000:0000:0000:0000

Ejemplo de entrada 4

C

6
ABCD:EF01:2345:6789:ABCD:EF01:2345:6789
2001:DB8:0:CD30: :
2002:0:0:00AA:0:0:A00:01
0000:0::FFFF:FFFF

0:0::0:0
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Ejemplo de salida 2

ABCD:
2001:
2002:
0000:
0000:

Ejemplo de salida 3

EFO01:
0DBS8:
0000:
0000:
0000:

2345:
0000:
0000:
0000:
0000:

6789:ABCD:
CD30:0000:
00AA:0000:
0000:0000:
0000:0000:

ABCD:EF01:2345:6789:ABCD:
2001:DB8:0:CD30::
2002::AA:0:0:A00:1
::FFFF:FFFF

Ejemplo de salida 4

ABCD:
2001 :
2002:
0000:
0000:
0000:

EFO01:
0DBS8:
0000:
0000:
0000:
0000:

2345:
0000:
0000:
0000:
0000:
0000:

6789:
CD30:
00AA:
0000:
0000:
0000:

ABCD:
0000:
0000:
0000:
0000:
0000:

EF01:
0000:
0000:
0000:
0000:

EF01:

EF01:
0000:
0000:
0000:
0000:
0000:

2345:
0000:
0A00:
FFFE:
0000:

2345:

2345:
0000:
0A00:
FFFE:
0000:
0000:

6789
0000
0001
FFFF
0000

6789

6789
0000
0001
FFFF
0000
0000



